

Ο «Πρίγκηπας» κέρδισε το Melbourne Cup και έγραψε ιστορία με γυναίκα αναβάτη!



Το άλογο Prince of Penzance (65/1) κέρδισε το Melbourne Cup 2015 και έγραψε ιστορία με αναβάτη την Μισέλ Πέιν, μοναδική γυναίκα στην ιπποδρομία, η οποία έκανε την έκπληξη και νίκησε όλα τα φαβορί. Την ιπποδρομία παρακολούθησαν περισσότεροι από 100.000 φίλιπποι στο Flemington της Μελβούρνης και εκατομμύρια άλλοι στην τηλεόραση σε Αυστραλία και 40 άλλες χώρες. Συγκινητικές σκηνές μετά την ιπποδρομία όταν η Μισέλ Πέιν αγκάλιασε και φιλούσε τον αδελφό της που γεννηθηκε με το σύνδρομο Dawn, αλλά εργάζεται στον σταύλο και περιποιείται τον «Πρίγκηπα». Το Melbourne Cup είναι η μεγαλύτερη ιπποδρομία 3.200 μέτρων στον κόσμο με χρυσό κυπελλο για τον νικητή και χρηματικά έπαθλα ύψους \$6 εκατομμυρίων για τα άλογα που τερμάτισαν στις πρώτες θέσεις.

Για την ιστορία που άρχισε το 1861, το Melbourne Cup, είναι θεσμός στην Αυστραλία και την πρώτη Τρίτη τού Νοέμβρη κάθε χρόνο σταματά κυριολεκτικά η χώρα σταματά στη διάρκεια της ιπποδρομίας.

Επίσκεψη Ντάτον σε στρατόπεδο προσφύγων στην Ιορδανία

Περισσότερους από 600.000 πρόσφυγες από τη Συρία θα δεχτεί η Αυστραλία ανακοίνωσε ο Υπουργός Μετανάστευσης Πίτερ Ντάτον που επισκέφτηκε στρατόπεδο προσφύγων της Συρίας στην Ιορδανία αλλά την ίδια στιγμή ανέφερε ότι η κυβέρνηση θα διατηρήσει σκληρή στάση που κρατάει σχετικά με την προστασία των συνόρων. Ο Ντάτον επισκέφτηκε το Zaatarī, το δεύτερο μεγαλύτερο στρατόπεδο προσφύγων στον κόσμο που αυτή τη στιγμή φιλοξενεί 80.000 άτομα. Ο ίδιος ενημερώθηκε από την Ύπατη Αρμοστεία για το πώς θα επιλέξουν τους 12.000 πρόσφυγες που θα έρθουν στην Αυστραλία, ως μέρος του νέου προγράμματος ανθρωπιστικής βοήθειας της κυβέρνησης προς εκείνους που πλήττονται από την συριακή σύγκρουση. Η Ιορδανία φιλοξενεί περισσότερους από 600.000 πρόσφυγες από τη Συρία και μερικές από τις οικογένειες βρίσκονται στο Zaatarī για χρονικό διάστημα τεσσάρων ετών. Καθώς η επισιτιστική βοήθεια κόβεται εξαιτίας της ανεπάρκειας των ταμειακών διαθεσίμων των Ηνωμένων Εθνών, πολλοί εγκαταλείπουν την Ιορδανία για την Ευρώπη όσο πιο γρήγορα μπορούν. «Οι σκηνές των παιδιών, τα αθώα θύματα του πολέμου, είναι σοκαριστικές», είπε ο κ Ντάτον και πρόσθεσε ότι η επίσκεψη ενίσχυσε την αποφασιστικότητα



του να διατηρήσει τη σκληρή στάση της κυβέρνησης για την προστασία των συνόρων, υποστηρίζοντας ότι η μείωση στις αφίξεις πλοίων επιτρέπει στην Αυστραλία να δεχτεί άμεσα 12.000 πρόσφυγες από τη Συρία. «Το γεγονός έχουμε μια σκληρή πολιτική των συνόρων στην Αυστραλία σημαίνει ότι μπορούμε να προσφέρουμε μια χείρα βοήθειας και μια νέα ζωή σε αυτές τις οικογένειες των Συριών», είπε ο Υπουργός. Ο κ Dutton αρνήθηκε να σχολιάσει αν η Αυστραλία θα σταματήσει την πολιτική της για την επαναπροώθηση των Συριών αιτούντων άσυλο που βρίσκονται σήμερα στο Ναουρού και το Μανούς πίσω στην κατεστραμμένη από τον πόλεμο χώρα.

Τέρνμπουλ: Εκλογές τον Σεπτέμβριο ή τον Οκτώβριο του 2016

Ο πρωθυπουργός απέκλεισε το ενδεχόμενο να γίνουν ομοσπονδιακές εκλογές, πριν από τον Σεπτέμβριο ή τον Οκτώβριο του επόμενου έτους. Ορισμένοι στρατηγικοί αναλυτές θεωρούν ότι ο Συνασπισμός θα μπορούσε να πάει σε εκλογές το Μάρτιο του επόμενου έτους για να επωφεληθεί από τη δημοτικότητα του νέου ηγέτη αλλά ο κ. Τέρνμπουλ απέκλεισε το ενδεχόμενο. Η συντομότερη δυνατή ημερομηνία εκλογών για τη Βουλή των Αντιπροσώπων και τη Γερουσία είναι η 6 Αυγούστου 2016, ενώ η τελευταία πιθανή ημερομηνία είναι η 14 Ιανουαρίου του 2017.

Σταθερό το επιτόκιο στο 2 τοις εκατό

Η Αποθεματική Τράπεζα της Αυστραλίας διατήρησε το επιτόκιο στο ιστορικό χαμηλό του 2 τοις εκατό, αλλά άφησε ανοιχτό το ενδεχόμενο για μελλοντική μείωση. Σύμφωνα με την ανακοίνωση της Αποθεματικής Τράπεζας το επιτόκιο δεν μειώθηκε καθώς οι προοπτικές για βελτίωση της οικονομίας έχουν ενισχυθεί κατά τους τελευταίους μήνες. Την ίδια στιγμή επισημαίνει ότι ο χαμηλός πληθωρισμός αφήνει περιθώρια για περαιτέρω μείωση των επιτοκίων, εφόσον αυτό απαιτηθεί για τη στήριξη της οικονομίας.



Reflections
at Rookwood

Ώρες Λειτουργίας: 7:30 πμ to 4:00 μμ καθημερινά
Η κουζίνα κλείνει στις 2 μμ (καφές & κέικ είναι διαθέσιμα έως τις 4 μμ)
Η κουζίνα δεν λειτουργεί τις αργίες (καφές & κέικ είναι διαθέσιμα)

Memorial Avenue (Cnr Necropolis Drive) Rookwood NSW 2141
Phone: 02 9764 6088 Fax: 02 9764 6188 Email: info@reflectionsrookwood.com.au